

**Pályázó szervezet neve**

Legyünk Kocsér Jó Gazdái csoport

**Honlap**

honlapunk nincsen, [www.facebook.com/LegyünkKocsérJóGazdái](https://www.facebook.com/LegyünkKocsérJóGazdái)

**Program címe**

Adománygyűjtés a Ceglédi Állatmenhely javára

**Kategória**

Legsikeresebb adománygyűjtés

**Program ideje**

2017.11.02 -2017.11.18.

**Program célja**

Nagyon sokunkat lesújtottak és lesokkoltak a Ceglédi Állatmenhely fotói és videói, amelyek egy kocséri tanyán készültek 2017. október elején. Nagyon elszomorodtunk, hogy él közöttünk olyan ember, aki szörnyű, emberhez nem méltó körülmények között tart állatokat. A negatív hírt azonnal megszámlálhatatlan mennyiségű hírportál felkapta, és mint kocséri horror tanya vonultunk be a köztudatba. Korábban – jó 50 évvel ezelőtt lakott abban a tanyában egy férfi – aki megkérte a lányát, hogy még életében egyszer hagy térjen oda vissza. A lány teljesítette apja kérését és elhozta őt Kocsérra, nosztalgizni. Azonban odaérkezésükkor szörnyű körülmények fogadták őket. A tanya körül mindenfelé rengeteg csont hevert, néhány kutya víz-és étel nélkül sötét kis helyre volt bezárva. A férfi lánya azonnal értesítette a ceglédi menhelyet, akik nem sokkal később meg is érkeztek hozzánk. A hírt a Ceglédi Állatmenhely facebook oldalára feltett fotókból és videókból tudtuk meg, mely nagyon komoly indulatokat váltott ki a lakosságból.

Szerettük volna ezt némileg ellensúlyozni, ezért felvettük a kapcsolatot a Ceglédi Állatmenhellyel. 5 kutyust mentettek meg a kocséri tanyáról, amelyeket utána folyamatosan elláttak, etettek, gondoztak, megkapták a szükséges oltásokat, majd szerető gazdit kerettek nekik és találtak is. Azóta már Németországban élnek új otthonaikban.

Mi a Legyünk Kocsér Jó Gazdái lokálpatrióta csoport (Ádám Zoltánné Anikó, Kasza Csabáné Irénke, Dávid Krisztina) több mint 3 éve folyamatosan azon fáradozunk, hogy élhetőbb közösségünk legyen falunkban. Így nem tudtunk e mellett szó nélkül elmenni. Adománygyűjtésbe kezdtünk csekély viszonzásként a jótettért. Tudtuk, hogy nem lehet meg nem történté tenni ezt a szörnyű esetet. Azonban nem akartuk, hogy így maradjunk meg a köztudatban. Egy olyan helynek, ahol bizony nem jó kutyának lenni.

## Tevékenységek

Néhány nappal az esemény után felvettük a kapcsolatot telefonon a Ceglédi menhely vezetőjével, Katikával. Többször érdeklődtünk az ügy sorsa, haladása felől, folyamatosan tartottuk Katikával a kapcsolatot. Rendőrségi nyomozás indult, feljelentést tettek állatkinzásért. Az állatmenhely örömmel fogadta az adománygyűjtési ötletünket, így nekiláttunk a megvalósításnak. A facebook oldalunkon elindítottuk az adománygyűjtést, ahol kb: 450 tag van csoportunkban. Az állatmenhely nem dúskál javakban, így mindennemű segítségnek szívből örültek.

Első körben 50-60 kutya – és macskaeledel forgalmazó céggel vettük fel a kapcsolatot. Eredményt nem értünk el, a legtöbb vissza sem válaszolt megkeresésünkre. Akik jeleztek azok inkább csak egy sablon, forma levelet küldtek. Segítséget viszont nem. Itt azért elszomorodtunk.

Úgy gondoltuk, hogy ennél azért többet szeretnénk tenni, így neki láttunk a helybeliek megkereséséhez, megszólításához. Gondoltuk teszünk egy próbát, hátha a helyiek érzékenyek erre, fogékonyak és mellénk állnak. Már egy személygépkocsi csomagtartóját megtöltve is kb: 50 kg táppal elégedettek lettünk volna. A megkeresések többségét facebook üzenetben bonyolítottuk, néhány személyes megkeresés is történt.

A helyi Kaszap tüzéptelep partnerünk lett, gyűjtötte részünkre és ingyenesen tárolta az eledeleket. A telep munkatársai buzdították a hozzájuk beérkezőket, hogy támogassák ezt a nemes kezdeményezést. A Petőfi Népe térségi lap még beharangozót is írt, hogy minél több emberhez eljuthasson ennek híre. Közel 100-110 embert kerestünk meg. Nagyon jóleső érzés volt, hogy a megkeresettek közel fele azonnal igent mondott és vissza is jelzett, hogy szívesen segít. Igazán megható volt. A megkereséseket november 12-14 között bonyolítottuk, néhány nappal a gyűjtési határidő lejártá előtt. Összesen 3 napot áldoztunk a megkeresésekre. Számunkra is nagyon megdöbbenő volt, hogy ennyien jöttek és segítettek. A helyi Kaszap tüzép kutya – és macskaeledel készletét teljesen eladták. E mellett több helyi kisboltban is vettek adományként állateledelt.

Az adományokat a csoportoldalon és privát üzenetekben is megköszöntük.

A Ceglédi Állatmenhelyre közel 500 kg táppal, ezenfelül konzervek sokaságával, kutya ruhácskákkal és játékokkal érkeztünk.

Ott jártunkról a Cegléd Tv felvételt készített, valamint beszámoltunk arról a térség Heti Hírek újság hasábjain keresztül is. A Petőfi Népe, a Ceglédi Panoráma és a Kőd Jelenti (ceglédi hírportál) is beszámolt akciónkról. Természetesen saját facebook csatornánkon keresztül mi is elmeséltük élményeinket.

Néhány helybéli, önzetlenül segíteni, tenni akaró állatbarát is velünk tartott, így 7-en indultunk átadni az adományt november 18-án (szombaton) délután.

1 kisfurgont sikerült teljesen megpakolnunk. (a korábban tervezett személygépkocsi kicsinek bizonyult) így a Jó Gazdák egy tagja Kaszáné Irénke munkahelyéről kölcsönbe kaptunk egy furgont. E nélkül igen nehézkes lett volna a temérdek eledelt átszállítani.

Szétnéztünk a telepen, és bő 1 órát beszélgettünk az ott dolgozókkal. Mindennapi szélmalomharcot vívnak a túlélésért. Továbbra is szeretnénk segíteni nekik, ezért megbeszéltük, hogy a jobb idő beálltával, valamikor tavasszal visszamegyünk kenel takarításban közreműködni, természetesen valamennyi adományt akkor is viszünk. Eredetileg úgy indultunk november 18-án, hogy ott maradunk segíteni. Azonban az időjárás nem volt már kedvező, ezért ezt áttettük tavaszra.

Megható, hogy Katika ennyire szívén viseli az állatok sorsát, és bár Kocsérral nincsen semmilyen szerződése mégis amellett döntött hogy kimenti ezeket a sanyarú sorsú kutyákat. Hálánk jeléül tettük, amit tettük, és néhány nap alatt akkora mennyiségű adományt sikerült összegyűjtenünk amiről még Katika is nagyon elismerően nyilatkozott.

Soltész Katika a menhely vezetője elmondta, nem is gondolták volna, hogy ez az eset Kocséron bárkit is megmozdít. A gesztus felbecsülhetetlen számukra! Hatalmas segítség nekik ez a rengeteg élelmiszer, amelyet nagy örömmel és meghatódottsággal vettek át és köszöntek meg minden Kocsérinak.

## Eredmények

Adománygyűjtésünket sikeresnek éltük meg. Főként azért, mert néhány nap leforgása alatt, egy 1750 fős kis község közel 500 kg tápot, és mellé konzerveket, kutyaruhákat, játékokat gyűjtött, adott össze, minimális marketing, hirdetés mellett. Pénzben kifejezve becsléseink szerint 200000-300000 Ft lehet az adomány értéke. Pontos információnk nincsen az összegre vonatkozóan.

Komolyabb marketing munkát nem végeztünk, néhányszor facebook oldalunkon közzétettük a felhívást, és személyes, privát üzenetekben kerestük meg a csoport tagjait, a Kocsériakat. Megható módon többségük azonnal jött és lehetőségeihez mérten segített.

A menhely vezetőjének Soltész Katikának szavai azt gondoljuk többet elmondanak erről az akcióról mint amit mi el tudunk:

Nagyon hálásak vagyunk, mert mentettünk már pár ezer kutyát! De egyszer sem tapasztaltunk ilyen összefogást a lakosság részéről! Köszönjük Kocsér!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! (olvasható Soltész Katika és az Állatmenhely facebook oldalán is.)

## Értékelési szempontok

Ha az Önök által közzétett értékelési szempontok szerint vizsgáljuk meg kizárólagosan az adománygyűjtésünket, úgy valószínűsítjük, hogy nem ez a tavalyi év legkiemelkedőbb és legnagyobb szabású programja. Ha egyéb aspektusokat is megnézzünk, akkor azért másabb a helyzet.

Nem arra fókuszáltunk, hogy minél különleges marketing módon, eszköztárral érjük el a potenciális segítőket, hanem a legyegyszerűbbel – személyes, privát üzenetben írt megkeresésekkel.

Hogy a magyar adományozási kedv milyen, arról csak elképzelésünk van. A mi akciónk minden korábbi vágyunkat felülmúlta!!! Nagyon rövid idő alatt, hatalmas adakozói kedvet érzékeltünk.

A kampány eredménye: csak saccolni tudjuk, pontos információnk nincsen a megvásárolt eledelek forintösszegéről. Munkaóra költség nincsen, az adománygyűjtést önkéntes munkában végeztük, ahogy mindig is tettük azt.

Azt gondoljuk, hogy ezzel a díjjal nem kizárólag a Legyünk Kocsér Jó Gazdái magánszemélyekből álló csoport munkáját ismernék el, hanem annak a kisközségnek az áldozatvállalását, mely teljes mértékben lesújtva érezte magát miután a nagyobb hírforrások mellett a kisebbek is állatkinzó falunak mutattak be minket.

Azt is értékelnék, ha nekünk adnák a díjat, hogy igen is van értelme tenni, tevéssé buzdítani. Az adományokat egyszerű falusi emberek adták össze, nem gazdag, jómodú, vagy tehetős emberek. Egyszerű állatszerető Kocsériak. Örülünk, hogy megmutathattuk hogy együtt, összefogva tudunk segíteni. Ezzel a díjjal a jóézésű kocséri állatbarátokat ismernék el. Nekik szeretnék ezzel is megköszönni, hogy példaértékű tetteikkel segítettek bennünket, és az Állatmenhelynek viszonzhattuk jószándékú tetteiket.

### **Egyéb infó**

További információt találnak az adománygyűjtésről:

[www.facebook.com/LegyünkKocsérJóGazdái](http://www.facebook.com/LegyünkKocsérJóGazdái)

Megjelent hírforrások, melyek elérhetők online is:

<http://cegledipanorama.hu/2017-11-20/kocseriak-gyujtottek-a-menhelynek/>

<https://www.baon.hu/kozelet/helyi-kozelet/ot-mazsa-adomanyal-tamogattak-menhelyet-1119809/>

<https://www.baon.hu/kozelet/helyi-kozelet/adomanygyujtesbe-kezdték-halabol-1107243/>

<http://ctv.hu/kocseriak-adomanya-a-cegledi-allatmenhely-reszere/>